



兴丰街道

6月14日,在清城南区地下广场,兴丰街道以“为你而歌 腾飞的祖国”为主题,举办了社会化管理退休人员才艺展演活动。来自各个社区的11支退休代表队,用欢快的舞姿、嘹亮的歌声展现了退休人员良好的精神风貌。

首支代表队的歌舞《江山无限》让观众耳目一新,舞蹈演员着一身蓝白渐变的民族服饰,清新亮丽,舞动着半透明的折扇,柔美中彰显力量;“军中绿花”带来歌舞《军歌声声》,将现场气氛推向了高潮。

退休后成了大明星

兴丰街道举办社会化管理退休人员才艺展演



演唱者声音浑厚,唱出了战士的心声和豪迈情怀,舞蹈演员们动作干净利索又不失轻快活泼,充满朝气,将中国军人的卓越风

姿展现给现场观众,引得掌声不断。佟馨家园退休代表队献上的《水乡温柔》是本次活动的压轴曲目。“我们的节目

是本场最后一个,但一大早就已经准备就绪了。”队长介绍,跳舞带给他们健康和快乐,他们希望用舞蹈的魅力感染大家,把欢乐传递下去。

“今后会将更多的文化活动展现给大家。”工作人员表示,引领新风尚、提振精气神、倡导科学文明健康的生活方式是他们的责任,为建设文明、活力、宜居、平安、幸福兴丰努力,为大兴文化事业蓬勃发展助力。

文并摄/实习记者 张文凤

青云店政务服务大厅“一窗式”改革

群众办事只排一次队

“一会儿工夫就办完业务了。”青云店镇的小刘不慎丢失了社保卡,为了不影响就医,急忙来青云店政务服务大厅办理补卡业务。原本计划半天时间,没想到一会儿工夫不仅补办了社保卡,还做了就业登记。这一切都源于青云店政务服务大厅的“一窗式”政务服务改革。

据了解,“一窗式”政务服务改革以前,青云店政务服务大厅设有包括社保、民政、计生、残联、食药等在内的12个办事窗口。此次“一窗式”改革打通了部门间的业务办理渠道,一个窗口便可接待政务服务大厅涉及的全部业务,服务效率和质量得到了明显提升。

记者注意到,窗口工作人员的电脑



屏幕上排列着足足105个业务办理明细表,每一个明细表都详细记录着一项业务的办理流程及所需材料等。工作人员告诉记者,对适应“一窗式”改革充满信心。

除此之外,为了方便办事群众,青云

店政务服务中心推行了“代办、导办、协办”等帮办措施,为办事群众提供零距离、全流程、人性化的服务。

零距离

“公众参与政务服务评价”二维码宣传张贴上墙,办事群众用手机扫一扫就可以对帮办代办服务提建议,实现了服务群众“零距离”。

全流程

利用电子范例展示平台公布各窗口审批服务事项的审批依据、办事程序、申报材料、承诺时限、收费标准和服务电话,方便企业和群众咨询、查询。

人性化

对政务服务中心各窗口办理业务进行全面梳理,对业务量较大,群众排队等候较多的窗口,实施延时服务制,同时根据群众需求适时提供预约服务、上门服务等特色服务项目。

青云店政务服务中心负责人告诉记者,政务服务中心会不定期地组织业务培训,让工作人员尽快适应改革。与此同时,政务服务中心正在探索建立镇域内办事人员大数据平台,在征得办事人员同意的前提下,将其基本信息录入大数据平台,为办事人员办理业务所需的材料库“瘦身”。截至目前,已经初步完成了信息采集工作,待信息完善后便可投入使用。 文并摄/记者 张子凡



观音寺街道

多形式开展“安全生产月”活动

为顺利开展2019年全国“安全生产月”活动,认真贯彻街道安全生产要求,大力推进社区安全工作,提高居民群众的安全意识,6月16日上午,由观音寺街道办事处主办的“防风险 保平安 迎大庆”主题宣传活动在首座御园三里社区举办。

街道工委书记尚建刚、办事处主任张保敬、纪工委书记薛艳军、宣传部长齐凯、办事处副主任周恩永参加活动。安全科、



社区服务中心、司法所、工商所、食药所等相关科室负责人及工作人员、社区居委会

主任、企业代表以及辖区居民等300余人参加了此次活动。

活动现场,尚书书记强调安全生产重于泰山,安全宣传工作是化解危机的基础,并向党员安全宣传先锋队授旗,党员安全宣传先锋队代表表示会积极宣传安全应急自救知识。张主任向顺丰安全宣传骑行队授旗,他们表示,会带着宣传标语骑行宣传到辖区各个角落。当天活动现场安排了广场

舞《礼让斑马线》、小合唱《安全弦》、三句半《说安全》,现场全体人员齐唱《我和我的祖国》,使宣传活动进入高潮。

活动最后,领导们向现场居民发放安全生产、消防安全、防灾救灾宣传品1000份。此次宣传活动使现场居民树立了安全意识,为打造宜居社区、助力创城、迎接祖国70周年大庆打下了良好基础。

供稿/观音寺街道 图/王月朋

听公交司机讲安全

客六分公司第九车队开展主题党日演讲比赛

6月13日下午,客六分公司第九车队在海子角场站会议室举办了“安全在我心中 献礼七十华诞”主题党日演讲比赛,助推分公司深入开展“安全宣传月”活动。车队干管、职工共计45人参加了此次活动。

让“安全成为一种情怀”“安全,幸福的港湾”……来自车队968、969、848、934路的12名驾驶员、乘务员以及安全员,紧密围绕“安全”这个主题,结合自身工作实际及身边鲜活事故案例,阐述安全对个人、家庭、企业、国家的重要性。选手们声情并茂,极具感染



力地将“安全”的重要意义娓娓道来,令现场每一个人都深受触动,赢得阵阵掌声。同时唤起了大家“安全生产,预防为主”的共识与反思,呼吁大家强化红线意识,坚守底线思维,消除安全隐患,

坚决遏制事故。

本次比赛得到车队工会的大力支持,并给大家准备了精美的奖品。经过激烈的角逐,安全员刘同慧、驾驶员康健最终获得一等奖;付宝成、霍金楠、罗桂林获得二等奖;薛世辉、吴海燕、李建舫获得三等奖。

精彩的演讲过后,安服队长李兆举肯定了各选手为此次比赛付出的辛勤努力,并强调:“安全”二字不是形式主义,更不是一句口头空谈,对于我们每一个人来说,安全重在责任、重在落实。希望所有人持之以恒做好安全工

作,增强安全的责任心,共同营造分公司安全氛围。

此次演讲比赛给每一位观众都带来了心灵的震撼和深深的反思,充分认识到了安全运营的重要性,进一步推进了“安全责任人人担 同心协力保平安”主题活动的开展。大家一致表示,安全没有及格,只有满分,没有终点,只有起点,每一名职工都要进一步提高安全生产意识,携起手来为企业共筑安全的堡垒,为新中国成立七十周年献礼!

文/记者 李梦丽 图/客六分公司第九车队